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Notă:
· Se acordă 10 puncte din oficiu;
· Se acceptă orice formulare care păstrează acelaşi sens cu ideile menţionate;
· Pentru răspunsuri parţial corecte se acordă jumătate din punctaj;
· Se acceptă orice alt răspuns corect.

1. 1. Se acordă 28 puncte pentru răspunsul corect şi complet, astfel:
a. Fereastra Sâmbetei – 2 puncte;
b. Scară grafică – 2 puncte;
c. S-N – 2 puncte;
d. Internet, Google Earth – 2 puncte;
e. Munte, Munţii Făgăraş, Carpaţii Meridionali – 6 puncte;
f. Gheţarul montan – 2 puncte;
g. Realizarea corectă a profilului, trasarea axei OX  pentru distanţă şi OY pentru înălţime – 6 puncte;
h. Termenul de fereastră are sensul de şa montană, de curmătură sau tarniţă; porțiune mai coborâtă a unei creste de munte, mult sub nivelul înălțimilor generale, folosite pentru a traversa un munte de pe un versant pe celălalt sau pentru intrarea în creastă. Colţ înseamnă formă de relief echivalând cu un "ac", dar de dimensiuni mai mari, stâncă izolată şi ascuţită; "ţanc" – 4 puncte;
i. Realizarea corectă a calculului: 210m – 2 puncte.

2. Se acordă 20 puncte pentru răspunsul corect şi complet, astfel:
a. Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare aspect al reliefului formulat corect – 6 p (3x2 puncte = 6 puncte);
b. Etaj climatic de deal jos şi influenţă climatică oceanică (atlantică) – 4 puncte;
c. Hârtibaciu – 2 puncte; lac antropic – 2 puncte – 4 puncte;
d.Etajul stejarului, fagului şi a pădurilor de amestec. Gorun, cer şi gârniţă; fag în amestec cu foioase – 4 p;
e. Argiluvisoluri / Brun – roşcate  de pădure – 2 puncte;

3. Se acordă 10 puncte pentru răspunsul corect şi complet, astfel:
a. Haşag – vulcanii noroioşi – 1 punct; geologic - 1 punct – 2 puncte;
b. Cindrel – parc natural – 1 punct;  complex – 1 punct – 2 puncte;
c. Făgăraş – parc natural Golul alpin – 1 punct; complex – 1 punct – 2 puncte;
d. Ocna Sibiului – Lacul fără Fund – 1 punct; geologic  – 1 punct – 2 puncte;
e. Turnu Roşu – calcare eocene (sau fosilifere) – 1 punct; paleontologic – 1 punct – 2 puncte.

4. Se acordă 14 puncte pentru răspunsul corect şi complet, astfel:
a) Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: în S județele Argeş şi Vâlcea, în V județul Alba, în N județul Mureş, în E județul Braşov – 5x2 puncte = 10 puncte;
b) Se acordă 2 puncte pentru limita maximă: 2535m vârful Negoiu şi 2 puncte pentru limita minimă: 28m lunca Târnavei Mari la Copşa Mică 

5. Se acordă 18 puncte pentru răspunsul corect şi complet, astfel:
a. Luncă – 2 puncte; râu – 2 puncte; localitate – 2 puncte – total:  6 puncte;
b. Visa (Vişa, Vişea) – 2 puncte;
c.Depresiunea Colinară a Transilvaniei, Podişul Târnavelor. Se acceptă şi  Culoarul Târnavelor, Culoarul Târnavei Mari, Dealurile Târnavelor – 4 puncte;
d. localitate urbană/oraş -  2 puncte;
e. Poluare, explozii (sau orice alt răspuns enunţat corect) – 2 puncte;
f. Talveg – 2 puncte.
